
YES 56.95%
NO 43.05%

Do you support Governor Haslam’s 
proposal to create a school voucher 

program for students who attend
a failing school?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Support  Oppose Total
30-49		  55.56% 44.44% 27
50-65		  56.94% 43.06% 72
65+		  57.26% 42.74% 124
Total		  56.95% (127) 43.05% (96) 223

By District
1		  52.63% 47.37% 19
2		  51.61% 48.39% 31
3		  73.91% 26.09% 23
4		  59.09% 40.91% 44
5		  36.36% 63.64% 11
6		  61.11% 38.89% 18
7		  57.14% 42.86% 21
8		  45.45% 54.55% 22
9		  61.76% 38.24% 34
Total		  56.95% (127) 43.05% (96) 223

By Gender 
Unknown	 50.00% 50.00% 12
Female		 54.03% 45.97% 124
Male		  62.07% 37.93% 87
Total		  56.95% (127) 43.05% (96) 223

Survey conducted April 10, 2014.


